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БІБРСЬКА МІСЬКА РАДА
ЛЬВІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

         ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
     РІШЕННЯ

    № 78
29.05.2023 року
м.Бібрка
Про роботу відділу культури, туризму, молоді та спорту 
виконавчого комітету Бібрської міської ради

Заслухавши звіт  начальника відділу  культури, туризму, молоді та спорту виконавчого
комітету Бібрської міської ради Л.Сурмач про роботу  відділу  культури, туризму, молоді та
спорту  виконавчого  комітету Бібрської  міської  ради, на  виконання  рішення  виконавчого
комітету  Бібрської  міської  ради  “Про  затвердження  плану  роботи  виконавчого  комітету
Бібрської  міської  ради  на  2023 рік” від  23.12.2022 року №240,  відповідно  до  регламенту
виконавчого комітету  Бібрської міської ради затвердженого рішенням виконавчого комітету
№17  від  16.01.2021  року,  керуючись  Законом  України  “Про  місцеве  самоврядування  в
Україні” -

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ВИРІШИВ:

1.  Звіт  про  роботу  відділу  культури,  туризму,  молоді  та  спорту  виконавчого  комітету
Бібрської міської ради, взяти до відома (додається).
2.  Контроль  за  виконанням  даного  рішення  покласти  на  заступника  Бібрського  міського
голови Оксану ДОВГАЛЬ.

              
     

      Бібрський міський голова                                                      Роман ГРИНУС



Додаток
до рішення виконавчого комітету

Бібрської міської ради
від 29.05.2023 року № 78

ЗВІТ
про роботу відділу культури, туризму, молоді та спорту  

виконавчого комітету Бібрської міської ради

    Культура – це перш за все джерело інформації для кожного населеного пункту. У час війни
українська культура звучить по-іншому. Вона ВРАЗЛИВІША та ЕМОЦІЙНІША, але ГОРДА,
НАТХНЕННА і ВІЛЬНА як ніколи. 
Навіть  попри  нелегкий  час,  заклади  культури  організовували  благодійні  заходи,  задля
підняття духу та моральної  підтримки мешканців громади,  тим самим наближаючи нашу
ПЕРЕМОГУ! Всупереч усім викликам в умовах воєнного стану, культурний фронт тримає
надійно тил.
Культуру не можна успадкувати, її треба завойовувати. Військові працюють на фронті, а ми
працюємо на культурному фронті, щоб скоріше вигнати всю нечисть з України. Отже,
 ЖИВА ПАМ'ЯТЬ ДАЄ НАСНАГУ БОРОТИСЯ!
   20 травня ми вшановували:
   - 161 річницю перепоховання Тараса Шевченка
   - День Героїв 
   - День пам'яті жертв політичних репресій.
   У храмі Покрови Пресвятої Богородиці о.Олег Олійник відправив панахиду. 
   У заході взяли участь колективи НД м.Бібрки, вчителі та здобувачі освіти             Бібрського

опорного ліцею імені Уляни Кравченко. 

 1 червня.  Спільний проект (культура,  освіта,  МХС «На хвилі  з  Богом»)  «Дитинство  в
сонячних долонях» до Дня захисту дітей. У всіх старостатах провели святкування до Дня
захисту дітей.

 5  червня  у  Свірзькому  замку  відбувся  благодійний  мистецький  захід  в  підтримку
Збройних Сил України під назвою “Музична мандрівка Європою у просторі і часі”. Захід
відбувся за ініціативи директора Бібрської музичної школи імені Юрія Сінгалевича Івана
ГЕРЧАКІВСЬКОГО, за підтримки Бібрської міської ради та відділу культури. Захід став
одним з кроків реалізації проєкту – Краєзнавчого кластеру «Галичина – (не)звідана земля
/ Galicia – terra (in)cognita», заснованого на початку 2021 року Іваном Герчаківським та
регіональним  представником  Українського  центру  культурних  досліджень  Ігорем
Гармашом,  що  об’єднує  громади  Львівської,  Івано-Франківської  та  Тернопільської
областей  у  зусиллях  щодо  вивчення,  популяризації  об’єктів  природної  та  культурної
спадщини регіонів.

 Благодійні мистецькі заходи: 
- «Добра і миру тобі, Україно» у м.Бібрка;
- Виїзний «Добра і миру тобі, Україно», спільно з МХС «На хвилі з Богом» у м.Кам’янка

Бузьк;
 Веселі канікули з Богом;
 У цей  не  простий  для  нашої  держави  час,  у  час  повномасштабного  вторгнення  росії,

вперше в історії України День молоді в Україні відзначали у Міжнародний день молоді –
12  серпня.  Саме  наша  молодь  стала  надійним  тилом  для  військових  та  цивільних  і
проявила себе на різних фронтах.

 У рамках відзначення Дня Захисників та Захисниць України, 80-ї річниці створення УПА,
Дня українського  козацтва  та  Покрови Пресвятої  Богородиці,  на  базі  Народного дому
м.Бібрки провели патріотично-мистецький захід "За честь! За славу! За народ!".



 Сьогодні, коли Україна переживає не найкращі часи, презентація книжки Надії Мельник
"Ґабрусевичі.  Священича  родина",  дала  можливість  глибше  торкнутися  до  трагічної
історії великої священичої родини, імена яких тривалий час були викресленими з історії
України. Саме одній з найвідданіших родин ОУН-УПА авторка присвятила своє історико-
краєзнавче дослідження.

 Культурний  фронт  Бібреччини  таки  працює  досить  потужно.  Тішимося  що  навіть  у
нелегкий для нашої країни час, поповнюються ряди колективів, яким присвоюють почесні
звання. Так, 06 листопада, атестаційна комісія оцінювала творчі здобутки аматорського
хору "ГАЛИЧАНИ" НД с.Стрілки, керівник В.Мурська та аматорського хореографічного
ансамблю "НАМИСТО" НД м.Бібрки, керівник М.Ковалів.

 Цього року Бібрецький Миколай почав свою мандрівку: 
17 грудня - ми відвідали діточок у дитячому будинку м.Львова по вул.Антоновича та дитячий
будинок «Вишенька» смт.Йосиповичі на Стрийщині.
18 грудня – Миколай з Ангеликами вітали діточок у церкві Покрови Пресвятої Богородиці
м.Бібрки. Привітали з Днем Ангела отця декана Миколу КОВАЛЯ.
19 грудня – у Народному домі м.Бібрки працювала Резиденція Миколая;
20 грудня до Резиденції Миколая завітали діти ВПО.
 У  Народному  домі  м.Бібрки  Світлана  Бочуляк  провела  майстер  клас  плетіння
ПАТРІОТИЧНИХ БРАСЛЕТІВ (ФЕНІЧКА).
Це не просто плетіння, це було неймовірно цікаво. Майстриня з дітками молилася, співали
духовні пісні,  намолюючи фенечки (браслети).  Адже, це подарунки від МИКОЛАЙЧИКІВ
для наших захисників.

 На  перший  погляд  дивно,  Дідух  і  Степан  Бандера.  Але  так  і  було.  Наш  захід
переплітався зі збереженням традицій, які були заборонені радянською владою і пам’ятю
114  річниці  від  дня  народження  Степана  Бандери,  життя  якого  таки  стало  прапором
боротьби для українців проти комунізму й за самостійність держави.

Розпочали  майстер-клас  «Солом’яний  Дідух  –  символ  Різдва»  з  молитви  та  освячення
колосків  жита,  пшениці,  різних  сухих  трав  яку  провели  о.Олег  Олійник  (м.Бібрка)  та
о.Володимир Гринишин (с.Старі Стрілища).
Фольклорний ансамбль «Відродження» Народного дому с.Старі Стрілища,  керівник Ганна
Неупокоєва, виконав колядку про Степана Бандеру. 
 Цього  року  ми  побували  24  грудня  з  програмою  "РІЗДВЯНИЙ  ПЕРЕДЗВІН".  У

Різдвяному  дійстві  взяли  участь  працівники  та  колективи  НД  м.Бібрки,  солістка  НД
с.Трибоківці, гуртківці драмгуртка "Ліра" КЗ "Публічна бібліотека БМР", Бібрська музична
школа ім.Юрія Сінгалевича (директор).

 Різдво — особливе свято. Все у ньому чарівне, казкове і таємниче. Напередодні Свят-
вечора  учасники  художньої  самодіяльності  Народного  дому  м.Бібрки  та  гуртківці
драмгуртка "Ліра" КЗ "Публічна бібліотека Бібрської міської ради" влаштували незабутнє
дитяче свято для вихованців Львівської школи Мрій Дій, адже всім малюкам так хочеться
торкнутися різдвяного дива!

Отож, наші артисти запросили глядача до музичної вітальні "Різдвяне асорті".
 У Різдвяний святвечір, 6 січня 2023р., наші колективи знову завітали в EdemResort, На

різдвяному  майданчику  колядували,  щедрували,  представили  хореографічні  композиції,
бажаючи світлого миру і справжнього добра, душевного спокою і тепла, чуйного серця і
щирої любові, небесної благодаті та доброї надії.

 29 cічня 2023 рік...Народний дім м.Бібрки...  "Крик молоді" - повчальна вистава про
тверду віру в Бога, яку поставила молодь римо-католицької церкви Св.Миколая у м.Бібрка
під керівництвом о.Романа Циганюка.

Треба зазначити, що вистава сповнена музичними номерами, дивовижними перевтіленнями
акторів-аматорів,  які  порушили  перед  глядачем  непросту  тему  -  збереження  цінностей
молодого покоління. 
 Дуже вдало у виставі  мудрість покровителя молоді  Івана Боско переплелася ниткою зі

сторічною подією під Крутами та подіями сьогодення.



 8 лютого, з метою вивчення та обміну досвідом роботи до відділу культури Бібрської ТГ
завітали  керівники  культури  Куликівської  ТГ  п.Ірина  ЦЮПКА  та  Мурованської  ТГ
п.Галина МИХАЛЮК.

В  рамках  зустрічі,  керівник  відділу  культури  Люся  СУРМАЧ,  ознайомила  колег  з
організацією  роботи  курсів  навчання  комп'ютерної  грамотності  "Організація  роботи
працівників  закладів  культури  в  умовах  сьогодення"  які  проходять  на  базі  КЗ  "Публічна
бібліотека Бібрської міської ради". 

Під  час  розмови  порушили  питання  щодо  атестації  працівників  клубних  закладів  та
бібліотечних працівників.

Цікавим для гостей було обговорення організації та проведення семінарів-практикумів.
Під  час  зустрічі  і  опрацювали  нормативні  документи,  що  регулюють  діяльність  галузі

культури та важливість щодо дотримання конкретних вимог.
Метою  зустрічі  став  перш  за  все  не  тільки  обмін  досвідом,  а  й  обговорення  питання
майбутньої співпраці.
 У  рамках  краєзнавчої  експедиції  "Дерев'яні  храми  Бібреччини",  заодно  провели

"РОЗКОЛЯДУ".10 лютого мали можливість трошки глибше зануритися в історію життя 5
дерев'яних храмів, які збереглися на Бібреччині (залишилося ще 4 храми).

 12  лютого,  за  участю  дітей  римо-католицької  церкви  Святих  Миколая  та  Анни,
відбувся благодійний концерт-ярмарок "ВІД СЕРЦЯ ДО СЕРЦЯ"

З метою вшанування пам'яті великого Пророка, на Кобзаревому майдані у м.Бібрці, провели
культурно-мистецький  захід  "Поетичні  сторінки  Кобзаря"  за  участю НК  «Бібрчани»
Народного  дому  м.Бібрка  (керівник  М.Наконечний)  під  керівництвом  студенток-
практиканток Львівського фахового коледжу культури і мистецтв - Ольги БОРАЧОК та Іванни
ЛОМІНСЬКОЇ.
 До дня народження духовного батька нації, талановитого митця українського народу

Т.Г.Шевченка, у Народному домі м.Бібрки провели літературно-музичний захід "Борітеся-
поборете..."

До нас на захід завітали надзвичайно поважні гості:
Анатолій  ПАЛАМАРЕНКО  –  Герой  України,  Народний  артист  України,  лауреату
Шевченківської премії;
Богдан СТЕЛЬМАХ – український поет, драматург, перекладач, автор українських пісень;
Галина ПАГУТЯК – українська письменниця, лауреатка Шевченківської премії;
Мирослав  МАРИНОВИЧ  –  український  громадський  діяч,  член-засновник  правозахисної
Української  Гельсінської  групи  (1976),  колишній  політв'язень,  філософ,  релігієзнавець,
публіцист, проректор Українського Католицького Університету;
Неймовірний квартет бандуристок "ЛЬВІВ'ЯНКИ" – заслужені артистки України, солістки
Львівської національної філармонії імені Мирослава Скорика.
гурт "ПоприВсе"
ТеСамеШоу
14  березня  2023  року,  за  підтримки  Навчально-методичний  центр  культури  і  мистецтв

Львівщини Львівський  державний  музичний  ліцей  імені  Соломії  Крушельницької
презентував мистецьку платформу "Талановиті діти. Спеціалізована освіта та перспективи
розвитку". 

Хочу  щиро  подякувати  спікерам  Ліліана  Кудрик,  Олег  Олійник,  Анатолій  Доманський,
Владислава  Крижна,  Наталія  Павелко,  Іван  Герчаківський,  Віталій  Холявка,  Тарас
Гринчишин за  змістовну,  креативну,  плідну  роботу  у  форумі  "Сучасний  підліток:
комунікація крізь призму...",  який провели сьогодні,  04 квітня 2023р.,  на базі Народного
дому  м.Бібрки  за  сприяння  відділу  культури,  туризму,  молоді  та  спорту  виконавчого
комітету Бібрської міської ради.

КОНКУРСИ:
3  червня  в  приміщенні  Навчально-методичного  центру  культури  і  мистецтв  Львівщини
відбувся  дистанційний  обласний  фестиваль-конкурс  камерних  і  симфонічних  оркестрів
«ВЕСНЯНА РАПСОДІЯ»

https://www.facebook.com/profile.php?id=100064805855626&__cft__%5B0%5D=AZUSASLtIUTr3QgFMtPPapmRZKcLiRbOLl6bdB-kS4ar2VfhpSf_NjDYNTXhMJCVLdZdJxn7q8GytZlZo7QrdEoErOc06AARoFo5pyMyMerV9d9dw-S_yLGbq-5C9l4JETBEVlyVSF6Vf74HsEz_TY-NOZ4SNrYPjhEETWNHYZlZy4zAuKVDwOV4H6J5sqMLcNM&__tn__=-%5DK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=100064805855626&__cft__%5B0%5D=AZUSASLtIUTr3QgFMtPPapmRZKcLiRbOLl6bdB-kS4ar2VfhpSf_NjDYNTXhMJCVLdZdJxn7q8GytZlZo7QrdEoErOc06AARoFo5pyMyMerV9d9dw-S_yLGbq-5C9l4JETBEVlyVSF6Vf74HsEz_TY-NOZ4SNrYPjhEETWNHYZlZy4zAuKVDwOV4H6J5sqMLcNM&__tn__=-%5DK-R
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Номінація: Дитячі камерні ансамблі та оркестри
І МІСЦЕ ТА ЗВАННЯ ЛАУРЕАТА:
Камерний ансамбль Бібрської музичної школи імені Юрія Сінгалевича (Львівський район, 

Бібрська МТГ)
Керівник: Тетяна Винницька 

 дистанційного фестивалю-конкурсу хореографічних колективів 
«Весняний розмай» :

ІІІ місце та звання лауреата: Аматорський хореографічний ансамбль «НАМИСТО»
Керівник: Марта Ковалів.
 04.03.23р.,  Зразковий  аматорський  хореографічний  ансамбль  "НАМИСТО"

Народного дому м.Бібрки, керівник Марта КОВАЛІВ, стали Лауреатами  та  премії IV
Благодійного Всеукраїнського фестивалю-конкурсу народної, класичної, сучасної та бальної
хореографії "ФОЛЬКЛОРНИЙ ДИВОСВІТ - 2023". 

Фестиваль проходив у Сокільниках в рамках мистецького проекту "ДЛЯ ТЕБЕ, ВОЇНЕ", за
сприяння Львівського обласного відділення національної хореографічної спілки України.
05.03.2023 року у Народному домі м.Бібрки проходив огляд-конкурс «ПОЕЗІЯ ШЕВЧЕНКА –
ТО МУЗИКИ НАРОДНОЇ ДУША» за участю колективів закладів культури Бібрської ТГ. У
конкурсі взяло участь 42 учасники.
 ФЕСТИВАЛІ:
У  XXVII Фестивалі  Духовної  пісні  та  Божого  Слова,  присвяченому  130-річчю  від  Дня
народження Патріарха Йосифа СЛІПОГО, взяло участь 20 музичних колективів, 30 учасників
художнього слова Бібрської громади.

У  V ОБЛАСНОМУ ФЕСТИВАЛІ-КОНКУРСІ  ДИТЯЧОГО  МИСТЕЦТВА  "БАРВИ  ЛІТА"
взяло участь 85 учасників
Відбувся І Фестиваль-конкурс "ТЕАТРАЛЬНА БІБРЕЧЧИНА"
1-2  жовтня  2022  року  в  місті  Снина  Словацької  Республіки  відбувся  ХХХ Міжнародний
Фестиваль Духовної пісні.
На запрошення голови Центральної  ради Союзу русинів-українців  Словацької  Республіки
ПАВЛА БОГДАНА взяли участь у Фестивалі колективи з України.
Бібреччину  представляв  Народний  аматорський  жіночий  хор  "Горлиця"  Народного  дому
м.Бібрки,  храму  Покрови  Пресвятої  Богородиці  м.Бібрки,  Бібрського  деканату,  керівник
ЛАРИСА ХОМУТНИК. 

У  V Регіональному конкурсі  юного музиканта «Інструментальний вернісаж» взяло участь
176 учасників.

Відбувся І ФЕСТИВАЛЬ «Великодня радість», учасниками якого були колективи Бібрської
ТГ.

СЕМІНАРИ: 
 Дякуючи  Богові,  25  травня  2022  р.,  відповідно  до  плану  роботи  відділу  культури

виконавчого  комітету  Бібрської  міської  ради  провели  семінар-практикум  "Методи
стимулювання  національного  виховання  на  основі  українських  народних  традицій"  з
директорами Народних домів. У семінарі-практикумі взяли участь 25 працівників закладів
культури,  отець-декан  Микола  КОВАЛЬ  (Бібрський  деканат),  отець-декан  Анатолій
ДОМАНСЬКИЙ  (Новострілищанський  деканат),  о.Олег  ДУТКА,  о.Володимир
СОКОЛОВСЬКИЙ та Олена СТАВ'ЯЖ, староста Новострілищанського старостату.

 13 листопада  у  Львівському фаховому коледжі  культури і  мистецтв  відбувся  обласний
семінар-практикум  керівників  аматорських  театральних  і  художньо-просвітницьких
колективів та викладачів театральних дисциплін мистецьких шкіл області.



 21  березня,  у  комунальному  закладі  «ПБ  Бібрської  міської  ради»  проведено  семінар-
навчання  для  бібліотечних  працівників  «Інтерактивні  методи  роботи  бібліотек  в
організації змістовного дозвілля дітей».

10 травня 2023 року в приміщенні актової зали «Навчально-методичного центру культури і
мистецтв  Львівщини»  відбувся  ОБЛАСНИЙ  СЕМІНАР  -  ПРАКТИКУМ  КЕРІВНИКІВ
АМАТОРСЬКИХ  ТЕАТРАЛЬНИХ  ТА ХУДОЖНЬО -  ПРОСВІТНИЦЬКИХ  КОЛЕКТИВІВ
ЛЬВІВЩИНИ.

АТЕСТАЦІЯ:
Відповідно  до  Положення  про  проведення  атестації  працівників  підприємств,  установ,
організацій  та  закладів  галузі  культури  затвердженого  наказом  Міністерства  культури  і
туризму від 16.07.2007 №44 (із змінами, внесеними згідно з Наказами Міністерства культури
і  туризму  №9,  від  03.03.2008р.,  №38,  від  13.09.2010р.,  №517,  від  13.06.2013р.)  та  наказу
відділу  культури,  туризму,  молоді  та  спорту  виконавчого  комітету  Бібрської  міської  ради
№29/01-04, від 13.07.2022 р., з метою об’єктивної оцінки професійної кваліфікації і ділових
якостей  працівників  закладів  культури,  для  визначення  можливостей  їх  професійного  і
посадового росту, 02 грудня 2022 року відбулась атестація працівників закладів культури.
Атестаційна комісія, під головуванням начальника відділу культури Сурмач Люсі Петрівни,
заслухала звіти 8-ми працівників, які атестувалися: 
25  лютого,  у  приміщенні  Народного  дому  м.Бібрки,  проведено  атестацію  аматорських
колективів на підтвердження звання народний (зразковий), що підлягали переатестації у 2023
році.

ФІНАНСИ:
Фінансування  здійснюється  відповідно  до  чинного  законодавства  та  на  підставі  рішень
міської ради

У зв’язку з реалізацією проєкту «Модель сучасної бібліотеки» у якому став переможцем
КЗ  «Публічна  бібліотека  Бібрської  міської  ради»,   виникла  потреба  замінити  вікна,   що
дозволить  суттєво  зменшити  використання  енергоресурсів  під  час  опалювального  сезону,
забезпечити  комфортний  мікроклімат  приміщень  та  належні  санітарно  -  гігієнічні  умови
перебування відвідувачів даного закладу. 
Збільшити  КЕКВ  2210  «Придбання  предметів  і  матеріалів,  обладнання  та  інвентаря»  на
загальну суму 220 094, 00 гривень
Збільшити  КЕКВ  2210  «Придбання  предметів  і  матеріалів,  обладнання  та  інвентаря»  на
загальну суму 77 660, 00 гривень / замінили двері і вікна у НД с.Старі Стрілища/
Добрі  справи  не  залишаються  непоміченими  –  вони  як  маяки  світять  тим,  хто  чекає
допомоги. 
Кожен з нас являється носієм культури і від цього залежить як буде жити громада в цілому.

Начальник відділу культури, туризму, 
молоді та спорту виконавчого комітету 
Бібрської міської ради                                                                                  Люся СУРМАЧ

 
 


